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Tekst koji je pripremio Sveti Otac

Draga braćo i sestre!

Prošle srijede, obredom pepeljenja, započeli smo korizmu, četrdesetodnevni pokornički hod koji
nas poziva na obraćenje srca i vodi nas prema radosti Uskrsa. Predano radimo na tome da to
bude vrijeme čišćenja i duhovne obnove, put rasta u vjeri, nadi i ljubavi!

Na Trgu svetog Petra jutros je slavljena sveta misa za svijet volonterstva, koji slavi svoj Jubilej. U
našim društvima previše podređenima logici tržišta, gdje prijeti opasnost da sve bude podložno
kriteriju probitka i težnji za zaradom, volontiranje je proroštvo i znak nade, jer svjedoči o primatu
velikodušnosti, solidarnosti i služenja najpotrebitijima. Svima koji predano rade na tom području
izražavam svoju zahvalnost: hvala vam što darujete svoje vrijeme i svoje sposobnosti; hvala vam
za blizinu i nježnost kojom se brinete o drugima, budeći u njima nadu!

Braćo i sestre, i ja, u svom već poduljem boravku ovdje u bolnici, doživljavam brigu služenja i
nježnost brige, osobito od strane liječnikâ i zdravstvenih djelatnika, kojima od srca zahvaljujem. I
dok se nalazim ovdje mislim na mnoge koji su na različite načine blizu bolesnika i za njih su znak
Gospodinove prisutnosti. Trebamo to „čudo nježnosti“, koje prati one koji su u kušnji, unoseći malo
svjetla u noć boli.

Želim zahvaliti svima koji mi iskazuju svoju molitvenu blizinu: svima od srca hvala! I ja molim za
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vas. I u duhu se pridružujem svima onima koji će idućih dana sudjelovati na duhovnim vježbama
Rimske kurije.

Nastavimo zajedno zazivati dar mira, posebno u napaćenoj Ukrajini, Palestini, Izraelu, Libanonu i
Mjanmaru, u Sudanu i Demokratskoj Republici Kongo. Posebno sam sa zabrinutošću primio vijest
o nastavku nasiljâ u nekim područjima Sirije: nadam se da će ona definitivno prestati, uz puno
poštivanje svih etničkih i vjerskih sastavnica društva, posebno civila.

Sve vas povjeravam majčinskom zagovoru Djevice Marije. Ugodnu vam nedjelju želim i doviđenja!
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